
L’échiquier
Un échiquier a ______ cases.

Il y a ______ cases blanches et ______ cases noires.

 Place la dame blanche  dans la case (D ; 1).

 Place le roi noir dans la case (E ; 8).

L’échiquier
Colorie les cases noires de l’échiquier. Pour t’aider, 

voici quelques indices :

(B ; 8) est noire.  (H ; 2) est noire. 

(A ; 7) est noire.  (G ; 1) est noire. 

   ou        ?  

(A ; 3)   (D ; 6)  (G ; 8) 

(B ; 6)  (E ; 6)  (C ; 8) 

(C ; 4)  (F ; 1)  (A ; 6) 
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Je place quelques pièces

E F G H

8

7

2

1

A B C D

Le déplacement des pièces

la tour                                le cavalier

lignes et rangées              2 cases et 1 case

     

 Colorie en vert les cases accessibles aux pièces blanches.

 Entoure en rouge les pions noirs qui peuvent être capturés. 

 

G, 8 E, 8 E, 7 F, 8 H, 8

A,1 A, 2 D, 1 D, 2 B, 1



Le déplacement des pièces (2)

le fou la dame

en diagonale lignes, rangées
cases de même couleur et diagonales

 
 Colorie en vert les cases accessibles aux pièces blanches.

 Entoure en rouge les pions noirs qui peuvent être capturés. 

  

Je code l’emplacement des pièces

Voici une partie prête à commencer. Complète.

A B C D E F G H
8
7
6
5
4
3
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1

NOIR  BLANC 

tours ( ____,____ )( ____,____ )

fous ( ____,____ )( ____,____ )

cavaliers ( ____,___ )( ____,___ )

dame ( ____,____ )

roi ( ____,____ )

pions ( ____,____ )( ____,____ )

         ( ____,____ )( ____,____ )

         ( ____,____ )( ____,____ )

         ( ____,____ )( ____,____ )

tours ( ____,____ )( ____,____ )

fous ( ____,____ )( ____,____ )

cavaliers ( ____,___ )( ____,___ )

dame ( ____,____ )

roi ( ____,____ )

pions ( ____,____ )( ____,____ )

         ( ____,____ )( ____,____ )

         ( ____,____ )( ____,____ )

         ( ____,____ )( ____,____ )


	F
	F

